

北京确诊内地第5例甲型流感病例

西藏排除一例疑似病例,台湾发现首例确诊病例

卫生部20日授权北京市卫生局发布消息,北京市又报告一例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这是北京市报告的第2例确诊病例,也是我国内地报告的第5例确诊病例。此外,由西藏日喀则地区樟木口岸入境的意大利籍女游客当日上午

已被排除甲型H1N1流感,诊断为季节性流感,同行23名游客解除医学观察。而台湾发布消息称,发现了首例甲型H1N1流感确诊病例。

据了解,20日上午,中国疾病预防控制中心对该疑似病例咽拭子标本通过 real-time

RT-PCR和RT-PCR检测,结果为甲型H1N1流感核酸阴性,人季节性流感H3亚型阳性。卫生部专家组根据患者的临床表现、流行病学调查和实验室检测结果,诊断其为季节性流感,排除甲型H1N1流感的诊断。

台湾确诊首例甲型流感病例

根据台湾防疫机构最新发布的信息,台湾发现首例甲型H1N1流感确诊病例,患者为新入境的52岁外籍男性,在前往台湾的飞机上即出现发烧症状。患者此前曾在美国停留。 据新华社电

焦裕禄先进事迹宣讲会举行

□晚报记者 裴蕾 李丽君 实习生 李楠

本报讯 “在我和他一起下乡的日子里,亲眼看到,他都是以一个普通劳动者的身份出现在群众中。群众挖河,他挥锹;群众栽树,他培土;饲养员喂牲口,他添草。”刘俊生说虽然已经过去45年,但是与焦裕禄共同工作的情形依然记忆犹新。

昨日上午,焦裕禄事迹宣讲会来到郑州,在郑州市青少年宫隆重举行。各县(市)区、市直各单位、市管企业和高校及有关方面的党员干部代表共1100多人聆听宣讲会。在现场,无论是讲述者还是听众,都被焦裕禄的事迹深深感动着,很多人不禁潸然泪下。开封电视台记者于亚楠以《盐碱地上写华章,泡桐树下铸丰碑》为主题,开封市电视台记者齐伟平以《除“三害”展示雄才,践诺言与民同在》为主题,焦裕禄当年身边工作人员刘俊生以《我了解的焦书记》为主题,焦裕禄的女儿焦守云以《我的父亲焦裕禄》为主题,兰考县招商局副局长侯璐琳以《誓将遗愿化宏图》为主题,分别从不同侧面、不同角度宣讲了焦裕禄同志的感人事迹。

虽然焦裕禄已经去世45年,他的事迹也家喻户晓,但昨日的宣讲会现场,满堂的听众在听到焦裕禄当年全身心投入到艰苦的工作环境中的动人事迹时,无不潸然泪下,现场的影片展示让当年的场景历历在目。

赵建才做客“中原网”谈创建:争创“全国文明城市”郑州从未停止

下一步我市要创建国家环保模范城市

机动车闯红灯、行人翻越护栏等被列为今年的重点解决问题



赵建才市长与网友面对面交流。

□晚报记者 孙娟/文 张翼飞/图

本报讯 2009年4月,我市开始争创“全国文明城市”,去年郑州再次与全国文明城市的桂冠失之交臂,让郑州市民倍感遗憾。郑州还会继续创建全国文明城市吗?创建过程给市民带来什么变化?下一步创建有啥打算?昨日,市委副书记、市长赵建才做客中原网,参加“百位市长创建文明城市网上谈”活动,与广大网友进行交流和探讨。而至于郑州是否继续参与2011年的全国文明城市创建工作,赵建才说:

“创建无止境,从来没有停止。”他还倡导全体市民要同做文明市民、共创文明城市。

创建意义:给老百姓带来实惠

尽管我市没有获得“全国文明城市”称号,但2002年、2005年和2008年,我市连续3次荣获“全国创建文明城市工作先进城市(城区)”称号,通过全社会的积极参与,郑州城市形象和市民素质发生的变化有目共睹。

赵建才强调,创建文明城市的意义并不在创建本身,而是如何实现持续的、长效的、全面的传承和提升城市文明,使古都名城郑州更加现代、更加文明,使城市环境更加宜居、使百姓生活更加殷实,这才是我们搞创建的真正意义。“我举个例子,郑州公交车上给老年人让座蔚然成风,这种好风气可以说领先全国,而郑州市老年乘车证发放范围之广同样领跑全国。”他说。

网友直击:我市创建软肋“交通难”

访谈中,不少网民也直击了我市创建中的软肋——交通问题。网民“阳光”称,郑州这几年人流如潮,车流如潮,这是创建中的一个重点和难点。

对此,赵建才坦言,近年来,郑州市实施了一系列道路交通建设工程,但是2008年郑州市每天净增的机动车挂牌是800台,说明目前郑州

的道路交通状况不容乐观。

他强调说,解决城市道路交通问题最根本的出路是发展公共交通。郑州市正在积极发展公共交通,地铁工程已经开工,建成后可以缓解30%的交通压力。本月底开通的BRT快速公交,也是为了优先解决普通民众的出行问题。

对于不少市民担心的,快速公交占用一条专用道,只有快速公交可以走,是否是资源的浪费。赵建才说,快速公交容量大、乘客多,可以提高道路利用率,不是资源的浪费,快速公交可以转移和集中交通流量的15%,就是有15%的人可以改变自己的出行方式来乘坐快速公交。

今年工作:解决行车、行人等交通问题

据市文明办负责人介绍,今年中央文明办提出,创建全国文明城市的测评发生了大变化,起点更高,测评体系更周密了。“这就要求我们的创建工作建立长效机制,管理纳入常态化,继续推动全国文明城市创建工作。”市文明办常务副主任朱晓东说。赵建才表示,今年郑州的创建全国文明城市工作,要围绕创建全国文明城市的七大体系进行,创建国家环保模范城市工作是其中的重要内容,机动车闯红灯、行人翻越护栏等也是要重点解决的问题。

执子之手 与子偕老

“浪漫紫荆之约”缘分漂流瓶活动报名今天进入第三天

为母亲报名,期待有缘人共谱新恋曲

这次“浪漫紫荆之约”缘分漂流瓶报名活动中,吸引的可不只是年轻的未婚男女们,还有众多有过婚姻经历的中年市民。在走访中笔者就遇到一个为自己母亲报名的年轻女孩子。“我是来为我妈妈报名的”,她大方地表示,“五年前我爸爸生病去世了,那时候我才上高中,妈妈害怕我有抵触情绪耽误学习,一直不肯再找,一个人把我带大,很不容易。现在我大学毕业了,也有了自己的爱情,我觉得不能让妈妈再一个人辛苦的过日子了,她需要一个人来照顾她,心疼她。我挺支持的。她自己不好意思来报名,我就来给她报。希望在这次活动中,能给她觅到一个知心人,以后两个人互相照应,互相陪伴,辛苦了大半辈子,一起享享清福。我们工作也放心,她生活也比较有乐趣。”最后她为妈妈在“漂流瓶”上写下了“执子之手,与子偕老”,代表对母亲最真挚的祝福。

其实在本次活动中这种情况并不算特别。笔者发现还是有一定数量的中年人报名参加的。接受走访的一位姜先生表示,其实中年人再婚比青年人更具一定难度。“到我们这个岁数,脾气和生活习惯基本上已经形成了,改不了。看过那个《半路夫妻》没?我觉得拍的很真实。找一位合适的人再婚,相处起来会有一定困难。现实最难的是找个人,没有机会认识啊。这个活动正好给我一个机会,这么大型,这么多人参加,我觉得希望还是很大的。”

实力企业集体报名,优秀青年寻觅佳偶

在走访中笔者还发现,有多家大型实力企业为企业内部的单身青年集体报名参加“浪漫紫荆之约”漂流瓶活动。某集团的副总表示,企业内部有相当一批优秀青年,薪资优厚,年轻有为,但是还未成家。这次活动希望他们报名参加,希望能早日找到一个除了公司以外的温馨的家,早日真正实现

“成家立业”。

还有一位企业的负责人也表示,自己企业内有许多员工,工作能力很强,人品也信得过,实力不凡。他们为企业的发展做出了贡献,现在企业也来帮助他们实现人生的“一大理想”,希望他们在本次活动中能够充分展示自己,早日“抱得佳人归”。 冯爽 王渝华



报名方式:
1. 各报名点现场报名;
2. 通过网络报名,登录报名网站:<http://love.hnhanfei.com> 填写报名表报名;
3. 通过电话报名,报名热线:0371-88882256 67655013;

4. 邮寄报名,按报名表要求填写完整资料邮寄至:郑州陇海西路80号 郑州晚报“浪漫紫荆之约”活动组收,邮编:450006
●活动各报名点(排名不分先后):
世纪联华各分店 大商新玛特国贸店
郑州百货大楼 百年德化
北京华联 汉飞金沙国际
华润万家部分店 正道中环百货

主办单位:共青团郑州市委 郑州晚报 协办单位:河南汉飞置业

中原医疗器械城 上千品种五月大赠送

买家用保健器械
买诊所设备
批发医用耗材

再等一等!
再等一等!
再等一等!

5月22日-24日

中原医疗器械城将有惊人之举!
厂家大型买赠活动

送送送!!!

	真空拔火罐 D-6 6罐 原价:21元 惊爆价 12元		眼护士按摩仪 原价:160元 惊爆价 69元
	真空拔火罐 D-12 12罐 原价:39元 惊爆价 18元		数码经络治疗仪 原价:160元 惊爆价 69元
	智能红外线磁疗按摩锤 原价:158元 惊爆价 69元		康胜红外线高频气循环机 原价:518元 惊爆价 399元

届时现场有
上百厂家同时举办大型买赠活动
免费检测血压、血糖、钙铁锌、听力

地址:桐柏南路与汝河路交叉口 市卫生局对面
市内乘坐55、58、79、201、210、203、96 到桐柏南路与汝河路下车即到
咨询电话:0371-68885333 68998888
网址:<http://www.zyylqxc.com>